



沪指七年来首度站稳4400点 基金仓位几近满血 一季度基金盈利接近去年全年 基民收获七年半来最大“红包”



昨日沪深股指涨跌互现,沪指维持红盘,7年来首度站稳4400点,创业板指数则突破2700点,继续改写历史新高纪录。今年以来A股赚钱效益提升,吸引场外资金纷纷投向公募基金。今年一季度基金整体盈利达4946亿元,接近去年全年5200亿元的盈利。今年以来各类型基金已陆续分红,数量额度均较以往大幅增加,基民收获了七年半来最大的“红包”。

证监会昨日核发25家企业IPO批文 将一个月发两批

昨日,证监会按法定程序核准了25家企业的首发申请。其中,上交所10家,深交所中小板3家,创业板12家。上述企业及其承销商将分别与沪深交易所协商确定发行日程,并陆续刊登招股说明书。

这批25家首发企业,是证监会根据市场情况和首发审核工作的进度,在本月内核准的第二批企业。下一步,证监会将在继续保持按月均衡核准首发企业的基础上,适度加大新股供给,由每月核发一批次增加到核发两批次。中财

分红基金数量总额 均大幅增长

数据显示,今年一季度基金共分红446次,分红金额超过337亿元,相比去年同期的223次分红145.47亿元,今年基金分红不仅数量翻番,金额更是大幅增长,达131.9%。

分基金类型来看,今年一季度,偏股型基金分红193次,分红总额达到277.1亿元,占全部分红额度的82%。而去年同期偏股型基金分红仅135.46亿元,今年增长了一倍多。债券型基金一季度分红金额达到59.23亿元,而去年一季度债基仅分红9.10亿元。

“基金分红多说明确实是挣钱多了,一季度延续了去年四季度的牛市行情,利润比较多。”华泰证券基金分析师王乐乐说。

综合新华社、中证



超级大乐透再爆3注一等奖

大乐透又爆3注超值头奖!经历短暂一期停歇之后,4月22日晚开奖的大乐透第15045期,全国又中出3注头奖,单注基本奖金878万多元,其中1注追加头奖单注总奖金更是高达1405万多元。

在第15045期开奖过后,大乐透奖池依然是12.36亿多元。本周六晚开奖的第15046期,届时2元最高可中1000万,3元追加投注最高可中1600万,而适当倍投则可以冲击数千万甚至数亿元巨奖。提醒广大彩民不要错过投注机会。王伟

偏股型基金创七年半来最高季度回报

受益股市走强,一季度偏股型基金净值强势走高。天相投顾数据显示,今年一季度公募基金大赚4946亿元,较去年四季度增加1950亿元,环比增长65.1%。其中股票型基金盈利3136亿元,占基金总盈利的63.4%,混合型基金盈利1411亿元,占总盈利的28.5%。这两类偏股型基金贡献了超过九成的一季度基金整体利润。

上海证券数据显示,股票型和混合型基金一季度平均净值增长率分别高达32.52%、22.88%,创下7年半来的最高季度回报。据统计,全市场1105只权益

型基金中有1101只实现正收益。

牛市行情不断演绎,赚钱效益吸引场外资金持续入场。一季度,各大基金公司新基金发行节奏加快,季度内新设基金产品128只,总募集规模高达2361.58亿元,其中股票型产品有46只设立,共募得970.18亿元;混合型基金51只设立,共募得1127.42亿元。

继去年四季度股票基金加仓0.58个百分点后,今年一季度,开放式股票型基金仓位再创新高,平均仓位达到90.95%,处于历史高位。有近47%的基金仓位超过90%。

“领”悟市道

盈亏铁律面前,新老股民平等

4月23日,沪指最高点4444.4。典型的“炸弹号”呀!此时引爆,该炸谁呢?有时,你还别不信邪,放个马后炮,你会觉得当年的6124点(谐音“留要尔死”)与1664点(谐音“要留留死”),市场给出了多么明确的信号!

股市火了,段子也精彩。沪指向上突破4400点,一拨人怀揣资金疯狂往里冲,另一拨人则快速逃离。两拨人擦肩而过,互相斜视一番,都在心里暗念:傻逼啊……傻逼!

这就是新老股民的故事。市场有时很荒唐,天价有人疯抢,地价有人割肉。现在,4400点入市的股民,那是冲着6000点、8000点来的。4400点撤退的股民,也有小算盘,老子把鱼身子吃过了,你们就吃“红烧鱼尾”吧,当心别卡死你。

想当年,沪指冲到6124点时,我相信,全中国不会有超过10人想到沪指即将跌到1664点。记得当年即使已经跌到5000点,整个市场仍然人气鼎沸,哭喊着要“砸锅卖铁”来抄底。依稀记得,有媒体的一则标题叫《满仓等待暴跌》,也有股民唱出“股民之歌”——《死了都不卖》。那一刻,仿佛大家口中都在背诵着《大时代》中郑少秋饰演的丁蟹的经典台词,“不要怕,

这是技术性调整。”直到沪指跌破4800点,聪明的股民方才如梦初醒,完犊子了,大双顶成立!可是,大多数股民执迷不悟,眼看着股价腰斩之后再再跌。不妨看下中国铝业的价格,最高价60元,最低跌至3元。多少股民梦碎,想来令人不寒而栗。

如今,经过7年的煎熬,熊去牛来。从去年下半年起,股市如同打过鸡血,一路高歌猛进。创业板更狠,在李大霄不断的“地球顶”呐喊声中,新高不断。“地球顶”?笑话!仿佛创业板不光要站在珠穆朗玛峰之上,还要来个神舟飞天。

不可否认,这一轮牛市中,有股民卖房炒股,加上融资融券的杠杆,的确赚得盆盈钵满。

但是,股市那个著名的“一赚二平七亏损”铁律,绝对没有失灵。大牛市里,大家都是赚钱的。但是,他们赚的钱,将由随后而至的熊市的新股民来买单。等于说是老股民赚了新股民的钱,牛市中股民赚熊市中股民的。何况,我国股市公认的牛短熊长。

涨潮时,看起来人人都会游泳;退潮时,才能看清谁在光着屁股。股市每天超万亿的交易量,股民们要交的印花税和手续费也是非常可观的。这些都是对市场的损耗,更不用说IPO的白

菜卖出黄金价,抽血何其严重!

不错,牛市不言顶。这一轮行情的峰值在哪里?是多空双方角力的结果。可以肯定的是,中国股市的疯狂程度超乎一般人的想象。但是,请在狂热之际保留一份清醒,这也算是一个有20年股龄的老股民的忠告。因为盈亏铁律真的没有失灵!灵不灵?退潮见。郑州晚报记者 徐刚领

新能源汽车行业 上演速度与“基”情

在基本面与政策面的双轮驱动下,新能源汽车行业上演速度与“基”情,主题基金相继涌现。正在发行的申万菱信新能源汽车主题基金是市场上首只主动管理型的新能源汽车主题基金,通过发挥基金经理的行业研究和精选个股优势,挖掘新能源汽车板块投资机会。

据了解,作为一只灵活配置型产品,申万菱信新能源汽车主题基金0-95%的股票仓位给了基金经理较大的操作空间,进可攻退可守,可在股、债配置中灵活切换。

股基业绩惊人 信诚精萃成长、信诚深度价值半年回报丰厚

截至4月21日的Wind数据显示,过去6个月有22只股基净值增长率飙升,其中包括信诚深度价值、信诚精萃成长等在内的7只几近翻倍。业内人士建议想要布局股基的基民,不妨参考近期刚颁发完毕的基金业各项权威大奖,综合考量业绩、风控水平等综合素质。如信诚基金不仅荣获上海证券报颁发的“金基金·股票投资回报基金管理公司奖”,旗下股基信诚深度价值也将证券时报颁发的“三年持续回报股票型明星基金奖”揽入怀中。